



寻梦北京 绽放梦想

达州融媒小记者北京研学报名火热进行中

2024年暑假,达州融媒小记者团组织达州少年赴北京开展了暑期社会实践活动,小记者们收获多多。

据介绍,今年暑假,达州融媒小记者团将继续组织达州少年赴北京研学,让小记者们在行走中学习,了解北京博大精深的历史文化和地方文化,激发爱国热情,提升综合素养。

今年的小记者北京研学共8天7晚,包括游天坛公园、故宫博物院、颐和园、圆明园,在天安门广场看升旗仪式,赴首都博物馆、鸟巢、水立方、北京老胡同、什刹海等地参观,登居庸关长城,到中国科学技术馆探究科学的奥秘。小记者们还将走进国内一流名校,与学霸面对面交流,激发小记者们的学习动力。将组织小记者观看老北京京剧表演,品地道北京炸酱面、北京烤鸭、庆丰包子,让小记者感受京剧的魅力和北京的“烟火气”。

活动期间,还将组织小记者开展自我介绍、才艺展示、洗衣服比赛、过集体生日、给爸爸妈妈写信等活动,丰富小记者们的旅途生活,提高小记者的独立生活能力,增强小记者的团队意识和协作意识,加强小记者感恩教育。返程途中,达州融媒小记者团将组织小记者开展知识竞赛、写作比赛等活动,并表扬优秀小记者。

活动中,达州融媒小记者团将建立家长微信群,每天定时发布小记者参加活动的照片及小视频,并随时和家长们交流小记者们在活动中的出色表现。每天的活动情况,还将通过“达州融艺中心”微信公众平台展示。

活动结束,《达州晚报·教育周刊》“小记者”和“发表园地”将辟专版对活动进行报道,并刊发小记者研学作文。

活动分两期:第一期7月5日—7月12日,第二期8月3日—8月10日。营员招募信息发布后,报名者踊跃。6月10日前报名有优惠,目前尚有部分名额,欢迎家长咨询。

咨询热线(微信同号):陈老师:13079051000,蒋老师:13551470007,大杨老师:15775693156,小杨老师:18228542496,向老师:18180183595。(图片均为往期研学图片)

□特约记者 陈鲸印



小记者在天坛公园合影。



小记者们在天安门广场看升旗。



小记者们在故宫博物院参观。



小记者过集体生日。

月亮的摇篮曲

□曹云曦/达川区实验小学南滨学校二(1)班

月亮弯弯挂天边,
洒下银光铺小床。
星星眨眼轻声唱,
哄我进入甜梦乡。
梦里花儿笑开颜,
蝴蝶翩翩绕指间。
醒来一看天已亮,
月亮摇篮真温暖。

彩虹桥的秘密

□黄莉/达川区实验小学南滨学校二(1)班

雨后天边彩虹桥,
七色光芒闪又耀。
桥上藏着小秘密,
等我勇敢去寻找。
跨过彩虹到天边,
遇见云朵笑哈哈。
原来秘密就是爱,
洒满人间乐开花。

难忘的事

□王延聪/宣汉樊吟小学六(1)班

六年的小学生活就要结束了,有不少难忘的事,最难忘的是那一场长跑比赛。

那个夏天,我们学校举办了田径运动会,比赛项目包括跳绳、拔河、乒乓球、50米、400米等,最精彩的是400米长跑比赛。

随着裁判员哨声“滴”的一声响起,运动员们同时起跑,好似一匹匹脱缰的野马,奔向终点。我们班的运动员马旭跑完第一圈后,就把其他选手甩在了后面。跑第二圈时,他脸涨得通红,脚像注入了铅一样,慢了下来。班主任老师和同学们一起向他喊“加油!”,他顿时像一匹满血复活的野马奔向终点。眼看就要到达终点了,他却摔倒了。他咬咬牙,爬了起来,强忍着剧痛奔向终点。

这场长跑比赛不仅锻炼了大家的身体,更磨炼了大家的意志。我们对未来充满了期待和信心。(指导教师:徐波)

我爱春天

□秦代强/达州耀华育才学校六(2)班

等闲识得东风面,万紫千红总是春。冬天的严寒悄然退去,春天慢慢来到了我们身边。

立春后,天气渐渐暖和了起来。我来到公园的草地上玩耍。原本枯黄的小草像是被施了魔法一般,嫩嫩的,从土里探出了脑袋,好奇地打探着陌生的世界。它们像是给大地铺上了一层绿毯。看着这些小草,我感受到了春天的生机与活力。

沿着小路往前走。我来到花园,各色月季欣然怒放,艳丽的桃花吐露芬芳,迷人的杜鹃花绽开笑容,处处花香醉人。放眼望去,粉嫩的花朵挂满了

枝头。有的还是花骨朵儿,有的展开了两三片花瓣,还有的已经完全盛开了,露出黄色的花蕊,引得蜜蜂和蝴蝶争先恐后地来采蜜。站在花园中,花香扑面而来,让人心旷神怡。

再往前走,是一个大水塘。水面的冰层早已退去,取而代之的是那清澈见底的春水。水面波光粼粼,鱼儿在水中嬉戏,偶尔跃出水面,激起一圈圈涟漪,阳光照耀下的水波像是春天的笑脸。岸边的柳树也吐出了新枝,在和煦的春风中摇摆……

春天的一切富有诗情画意。我爱春天。(指导教师:桂飞)

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州融媒APP。

